

СПОРАЗУМ О САРАДЊИ закључен између:

1. **ЦЕНТРА ЗА ЗАШТИТУ ЖРТАВА ТРГОВИНЕ ЉУДИМА**, са седиштем у Београду, Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Сектор за бригу о породици и социјалну заштиту, Немањина бр. 22-26, пиб: 107615111, мат.бр. 17839934, а кога заступа директор Сања Кљајић и
2. **ФОНДАЦИЈЕ ТИЈАНА ЈУРИЋ** са седиштем у Суботици, ул. Трг цара Јована Ненада бр.15/8, мат.бр: 28828624, пиб: 109010786, а коју заступа Игор Јурић

које као партнерске организације изражавају вољу да унапреде већ успостављене облике и садржаје сарадње, а како следи:

I ПРИНЦИПИ САРАДЊЕ

Предмет овог Споразума (даље: Споразум) је дефинисање основних принципа сарадње између партнера која се заснива на принципима:

- **Заједничког деловања** где ће партнери у духу добре сарадње сарађивати на остваривању заједничких циљева и реализацији планираних активности,
- **Транспарентности** где ће партнери учинити доступним информације о заједнички планираним пројектима, програмима и активностима,
- **Одговорности** где партнери преузимају одговорност за реализацију заједничких активности, уз обавезно поштовање
- **Независности и самосталности** партнера као услова за реализацију циљева и планираних активности.

II ЦИЉЕВИ

Препознавши заједнички интерес и спремност да својим активностима допринесу подизању опште свести о проблему трговине људима, партнери ће реализовати пројекте и друге активности у циљу сензибилизације и информисања јавности о феномену трговине људима, а посебно деце и младих и њиховом учењу принципима самозаштите од овог проблема.

III ПРЕДМЕТ СПОРАЗУМА

Партнери се обавезују да ће сарађивати на планирању, осмишљавању и спровођењу заједничких пројеката на тему безбедности деце и превенције трговине људима, промовисању добре праксе, организовању заједничких трибина, обука, конференција, округлих столова, израде превентивно едукативних материјала и других активности.

Партнери су сагласни да својим учешћем на заједничким пројектима, конференцијама, зћањем, саветима, препорукама и анализама пруже пуну подршку

реализацији свих планираних активности и тиме битно допринесу, свако у складу са својом улогом, њиховој успешној реализацији.

IV ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Овај споразум ступа на снагу када га потпише последња партнерска страна уколико овај споразум партнери не потпишу истовремено.

Споразум је сачињен у 4 истоветна примерка, за сваког од партнера по два.

У Београду, 18. новембар 2016. године

ФОНДАЦИЈА ТИЈАНА
ЈУРИЋ

/Игор Јурић/



ЦЕНТАР ЗА ЗАШТИТУ
ЖРТАВА ТРГОВИНЕ
ЉУДИМА

/Дир. Сања Кљајић/

